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ATA DA 46ª (QUADRAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

REMOTA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 09 

(NOVE) DE JUNHO DO ANO DE 2021, ESTIVERAM PRESENTES 

VIRTUALMENTE OS SEGUINTES VEREADORES: CARLOS 

ALBERTO, ROMUALDO, EDÍZIO MOREIRA E SILVANA MACIEL. EM 

PLENÁRIO, PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES 

VEREADORES: JÚLIO CÉSAR, IVONALDO LIMA, PATRIARCA, 

PEDRO RODRIGUES, RAFAEL LACERDA, CAPITÃO MARTINS, 

IRMÃO RAIMUNDINHO, LUCINILDO, INSPETOR MORAES, 

JEORGENES, BERIM, CRISTIANO, MANOEL CORREIA E PAULINHO. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E SOLICITA AO 

SECRETÁRIO VEREADOR PEDRO RODRIGUES QUE FAÇA A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA 

EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. 

APÓS ESSE MOMENTO, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA AO  

SECRETÁRIO VEREADOR PEDRO RODRIGUES QUE FAÇA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 041, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – INSTITUI O NOVO BRASÃO 

OFICIAL DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E SEU RESPECTIVO 

MANUAL DE IDENTIDADE VISUAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 151, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANTÔNIO DA SILVA MORAES (INSPETOR MORAES) – RECONHECE 

A ENTIDADE INSTITUTO ACACIA AMARELA DE APOIO, 

ASSESSORIA E PESQUISA PARA O DESENVOLVIMENTO HUMANO - 

IAA, COMO UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 152, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROMUALDO JOSÉ BEZERRA DO NASCIMENTO 

(ROMUALDO BEZERRA) – DENOMINA DE RUA RICARDO GOMES 

ESCÓCIO, EM NOSSO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 153, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO E SILVA – INSTITUI O SELO ESCOLA AMIGA 

DA SAÚDE MENTAL, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 154, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA – 

DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DO ENSINO DE NOÇÕES 

BÁSICAS SOBRE A LEI MARIA DA PENHA NAS ESCOLAS 

MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 155, DE AUTORIA DO 

VEREADOR EDIZIO MOREIRA DA SILVA – INSTITUI O PROGRAMA 

MUNICIPAL DE ARBORIZAÇÃO URBANA NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 156, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO 

PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) – INSTITUI O PROGRAMA DE 

QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL MUNICIPAL - "QUALIFICA 

MARACANAÚ", NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 157, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA (BERIM) – DISPÕE 

SOBRE A IMPLEMENTAÇÃO DO PROGRAMA EDUCACIONAL PARA 

A PRÁTICA DE EDUCAÇÃO FÍSICA ADAPTADA PARA ESTUDANTES 

COM DEFICIÊNCIA. PROJETO DE LEI DE Nº 158, DE AUTORIA DA 

VEREADORA MARIA ROCHA ABREU (ALINE DO HOSPITAL) – 

INSTITUI A SEMANA DE ATENÇÃO À SAÚDE DOS PROFESSORES 
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DA REDE PÚBLICA DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 136, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES DE PAULA – INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL 

DE LUTA, CONSCIENTIZAÇÃO E ORIENTAÇÃO SOBRE A SAÚDE 

MENTAL, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 137, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA 

(IVONALDO LIMA) – CRIA O PROGRAMA DE CAPACITAÇÃO DO 

SERVIDOR PÚBLICO MUNICIPAL DA CIDADE DE MARACANAÚ. 

MOÇÃO DE Nº 021, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES DE 

CASTRO E SILVA – SOLICITA QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA E 

ENCAMINHA VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DO PROFESSOR 

DE EDUCAÇÃO EXCLUSIVA, FRANCISCO TARCILIANO DE ARAÚJO 

PLÍNIO, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 07 DE JUNHO 

DO CORRENTE ANO. O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS 

PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES E A MOÇÃO 

PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. REQUERIMENTOS DE Nº 

549 AO 564/2021 DE AUTORIA DOS VEREADORES: JÚLIO CÉSAR 

COSTA LIMA, ANTÔNIO DA SILVA MORAES (INSPETOR MORAES), 

ROMUALDO JOSÉ BEZERRA DO NASCIMENTO (ROMUALDO 

BEZERRA), JEORGENES CASTRO E SILVA, PEDRO RODRIGUES 

DE PAULA, JOSÉ VALDEMI GOMES PEIXOTO (DEMIR PEIXOTO), 

ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA (BERIM), FRANCISCO IVONALDO 

PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA), JOSÉ PATRIARCA NETO, 

LEONARDO SALES DE SOUSA FERNANDES (LÉO SALES), EDIZIO 

MOREIRA DA SILVA, MARIA ROCHA ABREU (ALINE DO 

HOSPITAL), MANOEL VIEIRA CORREIA, LUCINILDO DA FROTA 
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BRITO, RAIMUNDO NONATO DE SOUSA (IRMÃO RAIMUNDINHO) E 

CARLOS ALBERTO GOMES DE MATOS MOTA. SENHOR 

PRESIDENTE ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO 

DIA DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O 

SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E 

GRANDE EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS, O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO 

SOLICITADA SUA DISPENSA PELO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES E, SENDO ACATADA, ANUNCIA A ORDEM DO DIA. 

DEPOIS DISSO, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO COLOCA 

EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 133, 

DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA – 

ESTABELECE MEDIDAS E AÇÕES PARA A RETOMADA DAS VISITAS 

AOS PACIENTES INTERNADOS, LIMITADAS A ACOMPANHANTES 

QUE TENHAM O ESQUEMA VACINAL PARA COVID-19, NO ÂMBITO 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 134, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO E SILVA – DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

PROJETO LIXEIRA SUBTERRÂNEA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

135, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO 

PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) – AUTORIZA AO CHEFE DO 

PODER EXECUTIVO A REVOGAR AS LEIS Nº 2.093, 2.158, QUE 

TRATA DE DOAÇÃO À EMPRESA MP EMPREENDIMENTOS 

TURÍSTICOS E COMERCIAIS LTDA E DISPÕE SOBRE A 

CONSTRUÇÃO E INSTALAÇÃO DE UM CENTRO DE TREINAMENTO 

DE ALTO RENDIMENTO PARA ESPORTE DE AREIA NOS TERRENOS 
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DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO NA FORMA QUE INDICA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES DE CASTRO E SILVA – SOLICITA QUE 

SEJA CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHA VOTOS DE PESAR AOS 

FAMILIARES DO PROFESSOR DE EDUCAÇÃO EXCLUSIVA, 

FRANCISCO TARCILIANO DE ARAÚJO PLÍNIO, PELO SEU 

FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 07 DE JUNHO DO CORRENTE 

ANO. TODOS FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM 

COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS LEGISLATIVOS QUE 

CONSTAM NO AVULSO, COM EXCEÇÃO DO REQUERIMENTO DE 

Nº 558/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR LEO SALES. PELA 

ORDEM, O VEREADOR JÚLIO CÉSAR SOLICITA UM MINUTO DE 

SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DO SENHOR MARCOS LAGOA E, O 

VEREADOR JEORGENES, PELA MORTE DO SENHOR TARCILIANO 

DE ARAÚJO. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE COMUNICA 

SOBRE O RECEBIMENTO DE UM OFÍCIO DO TRIBUNAL DE CONTAS 

DO CEARÁ-TCE INFORMANDO ACERCA DA EMISSÃO DO PARECER 

PRÉVIO DAS CONTAS DO GOVERNO MUNICIPAL REFERENTE AO 

ANO DE 2013. ELE DIZ QUE ESTA CASA LEGISLATIVA TEM UM 

PRAZO DE 60 DIAS PARA REALIZAR O JULGAMENTO DAS 

REFERIDAS CONTAS.  SEM MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE 

ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA REMOTA PARA O DIA 16 (DEZESSEIS) DE 

JUNHO DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A 

PRESENTE ATA. 

 

 


